
 1 

令和３年５月２７日（木曜日） 午前９時３０分 開会 

 

１．議事日程 

 

   日程第１ 議長の選挙について 

   日程第２ 議席の指定について 

   日程第３ 会議録署名議員の指名について 

   日程第４ 会期の決定について 

   日程第５ 副議長の選挙について 

日程第６ 専決処分の承認について（令和２年度半田常滑看護専門学校管理組 

     合補正予算第５号） 

日程第７ 半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選任について 

     （議会選出） 

 

２．出席議員は次のとおりである（８名） 

 

   １番   伊  奈  利  信 

   ２番   都  築  周  典 

   ３番   中  村  崇  春 

   ４番   伊  藤     直 

   ５番   渡  辺  昭  司 

   ６番   鈴  木  幸  彦 

   ７番   竹  内  功  治 

   ８番   加  藤  美  幸 

 

３．地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名 

 

   管 理 者  半田市長   榊  原  純  夫 

   副 管 理 者  常滑市長   伊  藤  辰  矢 

   常 滑 市 福 祉 部 長         中  野  旬  三 

   常滑市民病院事務局長         小  羽  正  昭 

   半田市健康子ども部長         竹  部  益  世 

   半田市立半田病院事務局長         竹  内  甲  司 

   会 計 管 理 者         三  輪  象 太 郎 

   半田常滑看護専門学校  校  長   渡  邉  和  彦 

   半田常滑看護専門学校  副 校 長   竹  内  珠  枝 

   半田常滑看護専門学校  事 務 長   大  嶽  浩  幸 

   半田常滑看護専門学校  副 主 幹    山  田  茂  樹 

   半田常滑看護専門学校  主  査   有  松  洋  子 
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○事務長（大嶽 浩幸） 

皆様、おはようございます。半田常滑看護専門学校管理組合事務長の大嶽と申します。

本日はご多用のところ、また、お足元の悪い中、臨時会にご出席くださいまして、誠に

ありがとうございます。それでは、令和 3年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会

臨時会の開会に際し、当組合管理者よりご挨拶を申し上げます。 

 

○管理者(半田市長 榊原純夫) 

おはようございます。管理者、半田市長榊原純夫でございます。 

 本日は、令和 3 年第 2 回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会の開会に際し、一

言、ご挨拶をさせていただきます。議員の皆様におかれましては、ご多用の中ご出席を

賜り心より感謝申し上げます。 

また、当組合の運営に関しまして、平素から格別のご理解とご協力を賜っております

こと、心より厚く御礼を申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症の収束の兆しがなかなか見えて来ない中、今月 12日には三

度目の緊急事態宣言が発出されました。まだまだ気を許すことが出来ない毎日が続いて

おりますが、当組合におきましても、感染の拡大防止に努めながら事業を進めていると

ころでございます。 

それでは、本校の近況につきましてご報告をさせていただきます。去る 2月 14日に実

施をされました第 110回看護師国家試験の合格発表が 3月 26日にございまして、本校を

卒業した 32 名の受験生のうち、31 名が合格し 4 月から看護師として新しい第一歩を踏

み出しております。また、4 月 2 日には入学式が行われました。新型コロナウイルス感

染拡大予防のため、新入生 40名とその保護者の方 1名のみの参加とさせていただきまし

た。来賓のご参加はご遠慮いただきまして、在校生には式の模様を映像で配信するなど、

密を避けて無事挙行することができました。学生たちが、看護の道に進むという崇高な

思いを胸に、このコロナ禍であればこそ、これからの勉強や実習に取り組んでくれるも

のと期待しているところでございます。 

コロナ禍による学校生活への影響は、長期化をいたしておりまして、今年度も引き続

き感染の拡大を警戒しながら、授業を進めていく状況が続くものと考えております。学

校におけます十分な感染予防対策を講じつつ、学生の健康と安全を守りながら、学びの

環境の継続に努めてまいります。 

なお、私ごとで大変恐縮でございますが、来月 6月 23日をもちまして 3期 12年の半

田市長の職を退任させていただきます。それに伴いまして、本日が管理者として最後の

組合議会となります。組合議会の皆様方には大変お世話になりました。これまでのご協

力、ご指導に改めまして深く感謝を申し上げます。今後も両市の発展とすべての市民の

皆様のご健康、ご多幸を心からご祈念申し上げるものでございます。 

結びに、本日は正副議長の選出、令和 2 年度補正予算に係る専決処分の承認、並びに

監査委員の選任案件をお願いいたしております。よろしくご審議を賜り、適切なるご議

決をいただきますようお願い申し上げまして、開会に当たってのご挨拶とさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いお願いいたします。 
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○事務長（大嶽 浩幸）  

ありがとうございました。本日は、組合議員選出後、最初の議会でありますので、誠

に恐縮ですが、初めに順次自己紹介をお願いいたしたく存じます。 

事前配布の参考資料、1ページ目に議員名簿がつけてございます。 

この順序にて、自己紹介をお願いいたします。 

 

   （議員自己紹介） 

 

○事務長（大嶽 浩幸）  

ありがとうございました。 

続きまして、当局側を紹介いたします。同じく参考資料の 2ページに当局名簿がござ

います。管理者からお願いいたします。 

 

（当局自己紹介） 

 

 以上で自己紹介を終わります。 

 

○事務長（大嶽 浩幸） 

本臨時会は、先般構成両市におきまして、当組合議員の改選が行われたため、議長及

び副議長が不在でございます。そこで議長が選出されるまでの間、地方自治法第 107 条

の規定により、年長議員に臨時議長の職務を行っていただきたいと存じます。 

本日の出席議員の中では、常滑市の都築周典議員が年長議員でございますので、ご紹

介申し上げます。都築議員には、議長席に移動をお願いいたします。 

 

○臨時議長（都築周典議員） 

改めまして、皆様おはようございます。常滑市議会の都築周典でございます。地方自

治法第 107条の規定により、臨時に議長の職務を行います。ご協力のほど、よろしくお

願いします。 

 ただいまから、令和 3年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を開会いた

します。ただいまの出席議員は 8名です。定足数に達しておりますので、ただちに本日

の会議を開きます。本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。この際、議事の進行

上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただいまご着席の議席と指定します。 

『日程第 1 議長の選挙について』を行います。 

 お諮りをいたします。 

 選挙の方法は、地方自治法第 118条第２項の規定により指名推選の方法で行いたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

お諮りいたします。指名は臨時議長から行いたいと思います。これにご異議ございま
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せんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、指名推薦によることに決定しました。 

 お諮りします。指名は臨時議長から行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、臨時議長から指名することに決定しました。 

議長に渡辺昭司議員を指名します。 

お諮りをいたします。ただいま指名しました渡辺昭司議員を当選人と定めることにご

異議ございませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。渡辺昭司議員が議長に当選されました。 

ただいま議長に当選されました渡辺昭司議員が議場におられますので、本席から当選

の告知をいたします。新議長から当選のごあいさつをお願いいたします。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

 皆様おはようございます。ただいまご推挙をいただきまして、誠にありがとうござい

ました。議員の皆様並びに当局の皆様には、ご協力をいただきまして、円滑な議会運営

に努めてまいりますので、よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

○臨時議長（都築周典議員） 

これをもって臨時議長の職務は終了しましたので議長と交代します。ご協力ありがと

うございました。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

『日程第 2 議席の指定について』を行います。 

  議席は議長において指定します。議員諸君の議席番号を事務長に朗読させます。 

 

○事務長（大嶽 浩幸） 

 議席について 申し上げます。 

1番議席 伊 奈 利 信 議員、2番議席 都 築 周 典 議員 

3番議席 中 村 崇 春 議員、4番議席 伊 藤   直 議員 

5番議席 渡 辺 昭 司 議員、6番議席 鈴 木 幸 彦 議員 

7番議席 竹 内 功 治 議員、8番議席 加 藤 美 幸 議員 

以上であります。 
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○議長（渡辺昭司議員） 

『日程第 3 会議録署名議員の指名について』を行います。 

  議長において、伊藤 直 議員、加藤 美幸 議員を指名します。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

『日程第 4 会期の決定について』を行います。 

 お諮りします。今期臨時会の会期は、本日 1日としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日 1日と決定しました。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

『日程第 5 副議長の選挙について』を行います。 

 お諮りします。選挙の方法は、地方自治法第 118条第 2項の規定により指名推選の方

法で行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決定しました。 

 お諮りします。指名は議長から行いたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、議長から指名することに決定しました。 

 副議長に鈴木幸彦議員を指名します。 

お諮りします。ただいま議長において指名しました鈴木幸彦議員を副議長の当選人と

定めることにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

 

 ご異議なしと認めます。よって、鈴木幸彦議員が副議長に当選されました。ただいま

副議長に当選されました鈴木幸彦議員が議場におられますので、本席から当選の告知を

します。副議長から就任のごあいさつをお願いします。 

 

○副議長（鈴木幸彦議員） 

ただいま、皆様方のご推挙によりまして副議長の責を頂戴いたしました鈴木幸彦でご

ざいます。議長の補佐役として、円滑な議会運営に務めてまいりますので、ぜひ、皆様

のご協力をよろしくお願いします。 
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○議長（渡辺昭司議員） 

 『日程第 6』承認第 2号を議題とします。当局の提案説明を求めます。 

 

○事務長（大嶽 浩幸） 

ただいまご上程いただきました承認第 2号、専決処分の承認についてご説明いたしま

す。 

議案書 1ページをお願いいたします。 

本案は、当校教員 1名からの退職の申し出に伴う退職手当の執行が急を要するため、

令和 2年度半田常滑看護専門学校管理組合補正予算第 5号を地方自治法第 179条第１項

の規定に基づき、令和 3年 3月 12日に専決処分いたしましたので、同条第 3項の規定に

より、議会にその内容をご報告し、ご承認をお願いしたいとするものであります。 

 3ページをお願いいたします。 

令和 2年度半田常滑看護専門学校管理組合補正予算第 5号は、次に定めるところによ

ります。第 1条、歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ 418万 9千円を追加し、歳

入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ 1億 8千 139万 9千円といたします。第 2項とし

て、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出

予算の金額は、「第 1表 歳入歳出予算補正」によります。 

内容につきまして、事項別明細書により、歳出からご説明をいたします。 

議案書 8・9ページをお願いいたします。 

2款 1項学校費 1目学校運営費 418万 9千円の追加は、3節職員手当等で、年度末に退

職者が出たことから、退職手当を増額するものでございます。 

次に、歳入についてご説明をいたします。戻りまして 6・7ページをお願いいたします。 

1款 1項 1目分担金 418万 9千円の追加は、歳出でご説明をいたしました退職手当に充

てるために、構成両市に増額をお願いしております。以上、歳入歳出それぞれ 418万 9

千円の追加で収支の均衡を図っております。 

以上で説明を終わります。よろしくご承認いただきますようお願い申し上げます。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

提案説明は終わりました。これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

 

     【なしの声あり】 

 

ご質疑なしと認めます。これより討論に入るのでありますが、ただいまのところ通告 

はありませんので討論を省略し採決します。本案は原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

     

ご異議なしと認めます。よって、承認第 2号は原案のとおり承認することに決定しま

した。 

しばらく休憩します。 
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午前 9時 48分 休憩 

午前 9時 50分 再開 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

休憩を解き、会議を再開します。 

『日程第 7』議案第 2号を議題とします。 

 当局の提案説明を求めます。 

 

○管理者(半田市長 榊原純夫) 

 ただいまご上程賜りました議案第 2号、半田常滑看護専門学校管理組合監査委員の選

任について、ご説明申し上げます。議案書 11ページをお願いいたします。 

半田常滑看護専門学校管理組合議会選出の監査委員、稲葉民治氏は、令和 3年 5月 26

日をもって辞職をされましたので、その後任といたしまして、次の者を選任いたしたく、

地方自治法第 196条第 1項の規定に基づき、議会のご同意をお願い申し上げるものでご

ざいます。 

住所は、常滑市西之口 5丁目 137番地 

氏名は、中村崇春氏  

生年月日は、昭和 49年 1月 14日 

以上でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

 提案説明は終わりました。これより質疑に入ります。ご質疑ありませんか。 

 

     【なしの声あり】 

 

 ご質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。これより討論に入るのであります

が、ただいまのところ通告はありませんので討論を省略し採決します。本案は原案のと

おり同意することにご異議ありませんか。 

 

     【異議なしの声あり】 

     

ご異議なしと認めます。よって、議案第 2号は原案のとおり同意することに決定しま

した。 

 

○議長（渡辺昭司議員）           

ただいま監査委員に選任されました中村崇春議員が議場におられますので、就任のご

あいさつをお願いします。 

 

○監査委員（中村崇春議員） 

ただいま皆様のご推挙により監査委員を拝命いたしました常滑市議会の中村と申しま

す。微力ではございますが健全な組合運営のために尽力してまいります。皆様よろしく



 8 

お願いいたします。 

 

○議長（渡辺昭司議員） 

以上で今期臨時会に付議された事件の議事はすべて終了しました。 

これにて令和 3年第 2回半田常滑看護専門学校管理組合議会臨時会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

○当 局 

ありがとうございました。 

 

午前 9時 53分 閉会 

 

 

 

 

 


